



Комплаенс службы банков развития вновь встретились по инициативе МИБ

22 октября 2018

17 октября 2018 г. в Будапеште (Венгрия) под эгидой Международного инвестиционного банка (МИБ) состоялась международная конференция «Особенности управления комплаенс-рисками в банках развития: практика многосторонних и национальных финансовых институтов».

Этот важный международный форум организован МИБ при поддержке Ассоциации банковских институтов Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ) – многолетнего партнёра Банка.

Представители международных и национальных банков развития, среди которых - Европейский Банк Реконструкции и Развития, Евразийский Банк Развития, Европейский Инвестиционный Банк, национальные институты развития и экспортно-импортные банки Болгарии, Венгрии, Монголии, Казахстана, России, Словакии, Беларуси, а также ряд других финансовых организаций, - собрались для обсуждения актуальных вопросов развития инструментов комплаенс-контроля. Цель мероприятия - обмен информацией, опытом и технологиями для совершенствования практики комплаенса в институтах развития, повышение эффективности борьбы с отмыванием преступных доходов, коррупцией, подходы к выявлению и оценке комплаенс-рисков и управление ими на стороне заемщиков и в рамках финансируемых проектов.

В работе форума приняли участие более 40 экспертов в сфере комплаенса. С приветственным словом к гостям и спикерам обратился Заместитель Государственного Секретаря по вопросам финансовой политики Министерства финансов Венгрии Ласло Балог. «Для Венгрии, да и для всего региона Центральной и Восточной Европы проведение таких мероприятий видится очень важной и полезной инициативой, - подчеркнул г-н Балог, - отрадно, что благодаря Международному инвестиционному банку это становится уже доброй традицией, которая должна иметь продолжение».

Большой интерес собравшихся вызвал доклад директора Департамента комплаенса и безопасности Центрального банка Венгрии Аттилы Коренши, посвящённый особенностям осуществления функций комплаенса в центральных банках.

От имени Международного инвестиционного банка к собравшимся обратился Директор Департамента комплаенса Григорий Грузинов. Он, в частности, отметил, что «...выступая организатором многосторонних деловых форумов, Международный инвестиционный банк стремится создавать эффективные дискуссионные площадки для обсуждения тем, наиболее актуальных для всего сообщества институтов развития, в этом мы видим важную составляющую нашей миссии, поскольку обмен опытом и лучшими практиками позволяет значительно повышать нашу результативность».

Прошедшая конференция продолжает серию регулярных мероприятий, инициированных МИБ и посвященных важным для международного финансового сообщества стратегическим темам. Так, в сентябре 2017 г. Банк организовал в Москве конференцию «*IFRS-9 for Multilateral Development Banks*», которая стала пилотным диалогом по вопросам совершенствования мировых практик финансовой отчетности, в декабре 2017 г. на полях мероприятий Совета Банка состоялись бизнес форумы по вопросам комплаенса и торгового финансирования, а в сентябре текущего года Банк принимал в своей штаб-квартире 18-й ежегодный международный форум «ALM and Risk Management Forum for MDBs».